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Vedoucí kolotoče Říj 24, 2024

Vladimir Putin nepřímo potvrdil přítomnost vojáků KLDR na území Ruska a odmítl, že
by za eskalaci bezpečnostní krize na Ukrajině mohlo Rusko! Novinářka Deutsche
Welle se pohádala s Robertem Ficem, že mírový narativ je prý ruská propaganda! A
podle MMF se Rusko stalo 4. největší ekonomikou světa!
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Vladimir Putin nepřímo potvrdil přítomnost vojáků KLDR na území Ruska a odmítl, že by za eskalaci bezpečnostní krize na
Ukrajině mohlo Rusko! Novinářka Deutsche Welle se pohádala s Robertem Ficem, že mírový narativ je prý ruská propaganda! A
podle MMF se Rusko stalo 4. největší ekonomikou světa!

Ruský prezident Vladimir Putin během tiskové konference na závěr summitu BRICS v Kazani reagoval na
dotaz novináře, jestli nepovažuje nasunutí vojáků KLDR do Ruska za eskalaci bezpečnostní krize na
Ukrajině. Západní média oznámila, že satelity NATO a USA odhalily a nafotily snímky výcviku
severokorejských vojáků na ruských základnách v Přímořském kraji na Dálném východě.

Došlo tím prý k potvrzení informací jihokorejské rozvědky. Vladimir Putin na tento dotaz odpověděl
nepřímo, tak trochu tajemně, ale logicky tím nepřímo potvrdil pravdivost těchto informací. Vladimir Putin
uvedl, že pokud takové snímky ze satelitů existují, tak to prý něco odráží. Odráží to prý smlouvu mezi
Ruskem a KLDR o vzájemné obraně.
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Vladimir Putin nepřímo přiznal přítomnost vojáků KLDR v Rusku!

Putin ale odmítl, že by Rusko bylo zodpovědné za eskalaci. Za tu prý mohou USA, které zafinancovaly a
zorganizovaly v roce 2014 státní převrat na Majdanu v Kyjevě. A mohou za ni západní země, které 8 let
klamaly Rusko tvrzením, že chtějí mírové urovnání konfliktu na východní Ukrajině mírovými prostředky a
Minskými dohodami, ale ve skutečnosti celou dobu bylo Rusko podváděno, protože západ těch 8 let
namísto usilování o mír využil k vyzbrojení Ukrajiny. Právě proto je nejen Ukrajina, ale i EU, NATO, USA a
obecně kolektivní Západ spoluviníkem současné války na Ukrajině. Byly to západní země, které spolu s
Ukrajinou sabotovaly a neplnily Minské dohody, protože 8 let chystaly Ukrajinu na válku proti Rusku.

Redaktorka Deutsche Welle ve střetu s Robertem Ficem

Evropa je prostě ideologicky transformována do anti-rusismu způsobem, že připomíná fašistickou éru
předválečné Evropy ve 30. letech minulého století. Dopady tzv. Velké hospodářské krize, která
vypukla v roce 1929 a trvala zhruba 4 roky do roku 1933, způsobily v Evropě mohutný příklon k
fašizaci a k nacifikaci procesů řízení, kdy se prostě začalo tvrdit, že za tuto krizi mohl nedostatek zdrojů
a životního prostoru, půdy atd. A toto všechno měl Sovětský svaz.

Válka a následné obsazení SSSR mělo zajistit trvalý ekonomický růst sjednocené Evropy, která měla být
řízena potají z Londýna, přičemž vítězný Berlín se měl zadlužit na realizaci projektu Germanie. O celém
plánu věděl jen Rudolf Hess, a právě proto nebyl z věznice Spandau nikdy propuštěn, aby nikdy
nevyzradil, kdo zorganizoval a zafinancoval Německu II. sv. válku, tedy Londýnské kanceláře.
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Reakce Roberta Fica na obvinění od redaktorky Deutsche Welle, že šíří ruskou propagandu!

Tam, kde jsou dnes USA, tam na jejich místě mělo být Německo, kdyby vyhrálo II. sv. válku. Tedy vítěz
války, ale plně ovládaný nosatými sionisty z Londýnských kanceláří. Dnes je Evropa a kolektivní Západ
vyčerpaný, chybí mu zdroje, chybí mu suroviny, a to všechno má Rusko! Proto se historie znovu opakuje.
Jako ve 30. letech minulého století, tak i teď se znovu hledí k Rusku, na jeho zdroje, a hledá se, jak
Rusko porazit, obsadit a zdroje si přerozdělit.

Nic se nezměnilo, vše zůstalo při starém. Nacistický plán Germánie, jen trochu modifikovaný a oprášený.
Nejlépe to zachycuje tiskovka Roberta Fica, který se dostal do konfliktu s redaktorkou německého
Deutsche Welle. Redaktora obvinila Fica ze šíření ruské propagandy. Nenechala si to rozmluvit. Kdo
prostě nechce válku na Ukrajině, ten prý šíří ruskou propagandu.

Nasunutí vojáků KLDR do Ruska může být strategický tah Moskvy namířený na USA a jejich zájmy v jihovýchodní Asii

Z hlediska strategie je pozvání severokorejských vojáků do Ruska přenesením krizového scénáře na
Dálný východ, kde Jižní Korea bude nyní cítit ohrožení, což povede ke zvýšení tlaku na USA na posílení
své přítomnosti v Jižní Koreji, což posílí tlaky v Pentagonu na zmenšení participace USA v Evropě a na
Ukrajině.

Může se skutečně jednat o nikoliv taktický tah, ale o strategický pohyb, který má za úkol posílit
pohled Američanů k jejich zájmům v jihovýchodní Asii a odklonit jejich angažmá z Evropy. Rusko
teď nepotřebuje podle všeho alianční pomoci KLDR, s výjimkou plánu, že by potřebovala Moskva uvolnit
z Dálného východu stovky tisíc ruských vojáků z Východního okruhu pro přesun na Ukrajinu. A k tomu by
došlo, po vstupu NATO na Ukrajinu.
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Satelitní snímky vojáků KLDR na cvičišti v ruských
kasárnách v Sergejevce na Dálném východě

Dokud ale k tomuto vstupu nedojde, nemá Rusko nijak velký a zvláštní důvod zapojovat vojáky KLDR do
konfliktu na Ukrajině. Nejpravděpodobnějším scénářem je, že po dokončení výcviku se severokorejské
jednotky přesunou do Kurské oblasti, pokud se to stihne. Ruská armáda totiž tuto oblast uzavírá a
Ukrajince z Kurské oblasti vytlačuje.

Oblast obsazená AFU se od srpna smrskla na polovinu a ruští vojáci Ukrajince z oblasti vytlačí zřejmě do
konce zimy. Nemusí se tak vůbec stihnout nasazení Severokorejců v Kurské oblasti. Za pouhých 12 dní
dojde v USA k volbám amerického prezidenta a Donald Trump válcuje už volební průzkumy, Kamala
Harris ztrácí podporu vlastní strany kvůli nepovedené kampani, takže Trump se vrátí do Bílého domu a k
čemu to povede?

Írán zřejmě podepíše s Ruskem stejnou dohodu o bezpečnosti jako KLDR

Zatím není jasné, kým se obklopí, ale pár jmen se již objevilo. Elon Musk by se mohl objevit v Trumpově
kabinetu jako ministr pro ekonomickou transformaci, Richard Fleming by mohl být ministrem zdravotnictví,
ale stále se nic neví o ministru zahraničí nebo obrany. Objevilo se pár jmen, Trump prý na post ministra
zahraničí znovu zvažuje Mikea Pompea, bývalého šéfa CIA.

Bez ohledu na to, jaké figury se na těchto postech objeví, tak Trumpova administrativa bude
extrémně pro-izraelská ve všech ohledech, zatímco se dá očekávat eskalace kritických vztahů s Čínou
a především s Íránem, kde půjde Trump úplně ve všem na ruku Benjaminu Netanyahuovi. Válka USA s
Íránem bude prakticky okamžitě a neustále na tapetě. Jenže dnešní Írán je již jiný Írán než před 4 roky.

Íránský prezident Masúd Pezeškian s Vladimirem Putinem
na summitu BRICS v Kazani

Írán je dnes již členem BRICS. A právě v Kazani bylo oznámeno [1], že Rusko a Írán podepíší v blízké
době dohodu o komplexní strategické spolupráci, která podle informací má obsahovat stejné
bezpečnostní garance o vzájemné obraně, které Rusko letos v červnu podepsalo s KLDR.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SatelliteDPRKtroopsRussia.jpg
https://aeronet.news/wp-content/uploads/MasoudPezeshkianPutinKazan.jpg
https://href.li/?https://en.mehrnews.com/news/223470/Iran-Russia-to-sign-long-term-comprehensive-agreements


5/7

Právě taková dohoda s Ruskem by definitivně udělala tlustou čáru přes rozpočet sionistickému
režimu v Izraeli a rovněž Trumpovi. Otázkou teď je, jestli Trump nebude do funkce dosazen právě
proto, aby rozpoutal III. sv. válku. Americká média v posledních dnech a hodinách až příliš okatě
najednou hází Kamalu pod autobus a odepisují ji, jako by s ní nebylo počítáno a všechno vedlo k
Trumpovi.

Deep State potřebuje Trumpa v Bílém domě pro “špinavou práci” ve světě

Znovu zopakuji tu základní tezi, která se před námi rozvíjí. V roce 2020 potřeboval Deep State za každou
cenu do funkce prezidenta loutku, která nechá Deep State klid na práci. A proto nemohlo být dovoleno,
aby se Trump usadil v Bílém domě na další 4 roky. Deep State měl totiž už v roce 2020 připravené plány
na vyprovokování války s Ruskem na Ukrajině, k čemuž došlo prakticky již rok po inauguraci Bidena.

Uběhly prakticky 4 roky od posledních voleb prezidenta a situace se dramaticky obrátila. Američané jsou
spolu s Německem a dalšími 7 zeměmi NATO ostře proti vstupu Ukrajiny do NATO [2] a USA chtějí z
nepovedené a zpackané války na Ukrajině, která nenaplnila její cíle, tedy izolaci a ekonomický krach
Ruska, a proto prostě a jednoduše potřebují vycouvat a zaměřit se na jiné hrozby.

Donald Trump a Mike Pompeo během 1. Trumpovy vlády v
Bílém domě

A to především na Blízkém východě a rovněž v jihovýchodní Asii v okolí Jižní Koreje, Číny a Taiwanu.
Takže Deep State potřebuje do funkce amerického prezidenta zlého muže, na kterého se snese řev,
hromy a blesky za to, že stáhl pomoc Ukrajině, že přesunul pozornost k Izraeli, k Íránu a k Číně. Trump
má za úkol převzít roli zlého hocha pro Deep State. A proto bude znovu zvolen prezidentem.

Není to kvůli tomu, že by Deep State nějak Trumpa miloval, ale naopak ho chtějí využít, právě teď jim
Trump jako profláknutý enfant terrible americké politiky hraje do karet a je nejlepší figurou pro
roli kazisvěta a roli prezidenta, který “zradí” Ukrajinu, aby Deep State nenesl vinu a mohl přesunout
zdroje na jiné směry americké zahraniční politiky, kde lze něco změnit, nebo se o to pokusit. Na Ukrajině
je hotovo, tam to prostě Deep State nevyšlo! Sorry jako!

Rusko se podle MMF stalo 4. největší ekonomikou světa

A že je hotovo a válka NATO proti Rusku skrze Ukrajince selhala, to ve čtvrtek potvrdil Mezinárodní
měnový fond (IMF), který oznámil že Rusko přeskočilo v ekonomickém výkonu Japonsko a stalo
se 4. nejsilnější ekonomikou světa! Ano, přátelé, po prakticky 3 letech zdrcujících sankcí Západu se
Rusko stává 4. nejsilnější ekonomikou světa po Číně, USA a Indii. Mezinárodní měnový fond (MMF)
zařadil Rusko na čtvrté místo v žebříčku největších ekonomik světa podle parity kupní síly. Parita kupní
síly porovnává ekonomickou produktivitu a životní úroveň v jednotlivých zemích na základě zohlednění
rozdílů v nákladech na zboží a služby.
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Mezinárodní měnový fond

MMF ve svém Světovém ekonomickém výhledu zveřejněném v úterý uvedl [3], že hrubý domácí produkt
(HDP) Ruska v roce 2024 činí 3,55 % světového HDP v paritě kupní síly, čímž překonává Japonsko, které
má 3,38 %. Podle zprávy je Rusko z hlediska parity kupní síly na čtvrtém místě po Číně (18,8 %), USA
(15 %) a Indii (7,9 %). Nejnovější údaje ukazují, že mezi přední světové ekonomiky podle parity kupní síly
nyní patří tři země BRICS – Čína, Indie a Rusko – poznamenávají autoři zprávy.

Trump přesune Ukrajinu finančně na bedra EU a voliči v Evropě se postupně postarají o zbytek

A rovněž poukazují na to, že vzestup Ruska byl způsoben západními sankcemi. “Dnes musíme zavést
agresivní náhradu dovozu a zavést vlastní výrobu. Proto je čtvrté místo Ruska docela očekávané,” uvedl v
rozhovoru pro Rossjiskaja Gazeta vedoucí Centra makroekonomického výzkumu při Finanční univerzitě
Jevgenij Balatský. “V posledních letech Rusko předstihlo své evropské konkurenty – jednoho po
druhém – Velkou Británii, Francii, Německo a nyní Japonsko,” dodal. Sankce prostě Rusko posílily a
definitivně tak selhaly. Američané to vědí.

Nakonec za porážku Ukrajiny bude obviněna EU a
neschopná Ursula von der Leyen

Proto válka NATO rukami Ukrajinců proti Rusům bude mít následující průběh: Američané s Trumpem v
čele válku nejprve přenesou na bedra EU a voliči v zemích EU se postarají o zbytek v nejbližších volbách.
Vina za porážku Ukrajiny tak nakonec nebude dávána za vinu ani tak Trumpovi, ale spíš Evropské unii,
Uršule a potažmo sviním v řadách voličů v evropských zemích, kteří navolí ve volbách protiválečné a
potažmo protiukrajinské kandidáty. Nakonec se budou Ukrajinci mstít za zradu evropským politikům a
poválečná Ukrajina bude představovat destabilizační bezpečnostní faktor pro celou EU. Taková je realita.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro
Vás už 10. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční
pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
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komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací
stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 45% z cílové
sumy a do konce měsíce zbývá 7 dní. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami
Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat
jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být
oboustranná. Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!
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